

Мы представляем вашему вниманию систему игр и упражнений «Умный тренажер», которая основана на взаимодействии полушарий головного мозга и способствует интеллектуальному развитию детей. (1 СЛАЙД)

Межполушарное взаимодействие – это единая система, в которой работают оба полушария. При этом каждое из них выполняет свои собственные функции. Левое полушарие отвечает за логическое мышление, анализ, способности к математике и речь. Правое – за умение планировать, образное мышление, креативность, восприятие информации на слух. Для правильной работы мозга оба полушария должны быть равноценно развиты. Когда связь между полушариями головного мозга слаба, ведущую роль берет на себя сильное, следовательно, функциональность другого блокируется. (2 СЛАЙД)

Данное пособие содержит комплекс увлекательных игр и упражнений, направленных на развитие:

- высших психических функций; активизацию речевой активности; развитие мелкой моторики; способствует более успешной подготовке к школе; является профилактикой нарушений чтения и письма. (3 СЛАЙД)

Использование системы игр и упражнений «Умный тренажер» развивает умственные способности дошкольников, повышает работоспособность, улучшает внимание, память. У детей с нарушениями речи такие игры могут применяться для автоматизации поставленных звуков, развития фонематического восприятия, навыков словообразования и словоизменения. (ПОСЛЕДНИЙ СЛАЙД)